

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

Информировать
во время
и объективно!

№ 40
(17107)

Пятница
26 июня
2015 г.

С днём рождения, любимый город!

Уважаемые гусевчане!

От всей души поздравляем вас с днем рождения любимого города!

Это замечательный праздник, объединяющий всех от мала до велика. Гусь-Хрустальный - уникален и щедр на добрые, красные, трудолюбивые и разносторонние таланты своих граждан. Мы искренне благодарим вас за все, что вы делаете для нашего города. А администрация и горожане Совет народных депутатов вместе с вами будут добиваться, чтобы гусевчане раздавались из своей гордости и гордились тем, что в нем живут. В Гусь-Хрустальном растут объемы промышленного производства, строятся новые дома с социальным жильем, детские площадки, ведется капитальный ремонт многоквартирных домов, ремонтируются городские дороги, благоустраивается набережная замечательного озера. Учителям трудятся коллективы учреждений системы образования, медицинские и социальные работники Гусь-Хрустальный прославляют своим достижениями наши артисты, спортсмены и их наставники.

Нам есть о чём помнить и чем гордиться, есть кому отдать низкий поклон за вклад в судьбу города и Отечества! Пусть любовь и преданность, силы и энергия горожан и вперед будут источником ярких гусевских событий и достижений! Цветы и хорошие по-прежнему, родной стеклопад!

Желаем всем жителям крепкого здоровья, счастья, исполнения задуманных, уверенности в завтрашнем дне!

Н. БАЛАХИН, глава города.
А. САЗОНКИН, председатель горсовета.



НИКОЛАЙ БАЛАХИН: «ГЛАВНОЕ - ГОРОД УСПЕШНО РАЗВИВАЕТСЯ!»

Гусь-Хрустальный отмечает 259-й день рождения. Накануне праздничных мероприятий наш корреспондент взял интервью у главы города мастеров стекла Николая Балахина.

- Гусь-Хрустальный отмечает 259-й день рождения. Какие ваши пожелания гусевчанам в этот день рождения?

- День города – один из самых пребываний праздников жителей Гусь-Хрустального, и в этот праздник принято поздравлять основные силы городской жизни с их жизнедеятельностью. Это основа городской экономики, налоги, тысячи рабочих мест, совместная работа на благо города. По итогам 2014 года видно, что сохранился рост промышленных объемов. Отгрузка товаров собственного производства увеличилась на 36,1 % к прошлому году и составила 14 млрд. рублей. В целом в 2013 году 23 предприятия – 16 из них – работали на объемах отгруженной продукции. Показатели и по результатам I квартала текущего года. Успешно действует производство экспозиционной продукции из цветного хрустала на легендарном заводе им. А.И. Мальцева. Флагманом является один из региональных центров Федеральной таможенной службы – таможня аэропорта «Гусь-Хрустальный под руководством А.А. Березкина, показавший в прошлом году рост объемов отгруженной продукции на 72,2 %!

- А что скажете о ситуации в ма-
лом и среднем бизнесе?

Развитие малого и среднего предпринимательства – один из важнейших факторов в формировании экономической среды в экономике города. В этой сфере в 2014 году у нас работали 659 предприятий и 1790 индивидуальных предпринимателей. Наиболее традиционной отраслью является торговля (39,8% от общего числа малых пред-
приятий). На второй позиции – услуги в операциях с недвижимостью (13,7%), на третий – обрабатывающие производ-
ства (13,1%).

Розничный товарооборот вырос за



прошлый год на 8 % и составил 6,59

млрд. рублей, а за январь–март 2015 года – 1,5 млрд. рублей, что на 3,9 % больше, в сопоставимых ценах к янва-
рю–марсу прошлого года. Все говорит о том, что покупательский спрос на рынке и жизненный уровень населения растет.

Важное направление в работе – обеспечение жизнедеятельности горо-
да, включающее строительство и капи-
тальный ремонт жилья, дорог, благоус-
тройства города.

- Пожалуйста, подробнее о жи-
лищном строительстве?

- Жилищное строительство – одно из приоритетов в деятельности муни-
ципалитета, находится под моим лич-
ным контролем. В рамках подпрограммы «Социальное жилье» в прошлом году построено 16 квартал, 12 из которых – в качестве служебного жилья для специалистов и один – санатория. В рамках областной программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда» по программе 2014 года приобретены 54 квартиры. Предоставле-
на служебная квартира тренеру-пред-
ставителю по греко-римской борьбе. По подпрограмме «Обеспечение жилья-

молодых семей города Гусь-Хрустальный» в текущем году планируется вручить свидетельства на приобретение (строительство) жилья 10 молодым семьям.

При этом многосторонними усилиями семьям предоставляется под строительство земель. В рамках подпрограммы «Социальное жилье» в 2015 году планируется приобрести 23 квартиры, из них 3 квартиры для врачей. По договорам наема новых служебных жилых помещений планируется обеспечить жильем 4 молодые семьи.

По областной адресной про-
грамме «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда» в этом году будет приоб-
ретено 85 квартир.

Три трехэтажных дома пост-
роено и сданы в эксплуатацию

на ул. Рязанской, там же нача-
лся строительство первого одно-

этажного заселен трехэтажный дом, завер-
шается строительство еще одного,

и третий этаж будет подведен под кры-
шу. Приблизим социальные квартиры в Троицком микрорайоне на Телицком проспекте.

Все эти работы проводятся на по-
данной нам в 2014 году заявке наадженым

партнером города ООО «Стеклострой»
под руководством В.В. Морева. Темпы

строительства жилья и предоставления квартир горожанам стараемся не сни-
жать.

- Как идет капитальный ремонт жилых домов?

- В прошлом календарном 2014 году в городе было капитально отремонтировано 28 многоквартирных домов. Установлены срок окончания работ – август 2015 года. Выполнены работы по облицовке сайдингом 4 квар-
тиры в качестве служебного жилья для специалистов и один – санатория. В рамках областной программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда» по программе 2014 года приобретены 54 квартиры. Предоставле-
на служебная квартира тренеру-пред-
ставителю по греко-римской борьбе. По подпрограмме «Обеспечение жилья-

молодых семейства Гусь-Хрустальный на-
значил работать надзор за ходом и ка-
чество работ осуществляют муни-
ципальная Служба технического надзора.

Планомерно ведется строительство

и ремонта городских дорог. К концу лета

будет отремонтирована дорога на ул.

Сакко. Готовится проектная документа-
ция на строительство краине нужной

городу дороги по ул.М.Аpostola, кото-
рая соединит ул.Октябрьскую и ул.Ка-
ховскую.

Работы по строительству этой

дороги будем вести в этом году.

Если говорить о благоустройстве, хочу выразить благодарность группе

предпринимателей за преобразование набережной озера.

- Социальная сфера тоже требует

большого внимания.

Государственный бюджет при всех слож-
ностях сохраняет социальную направ-
ленность.

В школах ведется ремонт зданий учеб-
ного года. На дни мы частично ме-
диалистов, подправили им педагогов и

родителей. Таких ребят у нас 18. Успешно

работает учреждение дополнительного образования Детский

центр «Исток». Проводим профилактическую

кампанию. За лето прошли профилактические

занятия в школах, лицеях с днев-
ним пребыванием 1648 ребят. Перио-

дическая смена заработала в муниципальном

детском загородном лагере «Хрусталь-
ек». Поддерживаем – муниципальным.

Лагерь получила бескоронную лицензию

на право осуществления медицинской дея-
тельности. До этого времени предшествовала

большая подготовка к работе.

Приобретены медицинские ма-

териально-технические и оборудование, оно начнет

работу во вторую летнюю смену.

На обօбороне здравоохране-

ния – в принципе, в порядке материаль-

ных боевых медикам, решаются кадров-

централизованного жилья.

Больших успехов в сфере культуры добились коллектива ЕСКЦ «ДШИ им.

М.А. Балахина», наши библиотеки. Арти-

сты и их наставники представляют го-

роду на региональных мероприятиях, по-

бражают на творческих конкурсах

вплоть до международного уровня.

Фото А.Зубанова.

Окончание на 2 стр.

НИКОЛАЙ БАЛАХИН: «ГЛАВНОЕ - ГОРОД УСПЕШНО РАЗВИВАЕТСЯ!»



Окончание.
Нач. на 1 стр.

Легкокатчики, борцы классического стиля, каратисты, мастера рукопашного боя, боксеры, лёгкие бобслеисты, футбольисты, кардигансты, бадминтонисты, стрелки, ветераны спорта прославляют наш город далеко за пределами. В 2014 году комитетом в городе было проведено 348 спортивно-массовых мероприятий, в которых приняли участие более 30 тысяч человек.

Одним из приоритетов остается реконструкция бассейна в КДЮСШ им. Пашукина. Помощь оказывают депутат Госдумы РФ И.Н. Иошин и администрации города.

«Население является ролью региональныхластей?»

Эту роль тщущие переоценить. Наш Губернатор С.Ю. Орлова строгий, высокопрофессиональный руководитель, внимательно относящийся к проблемам муниципальных образований, готовый помочь в трудной жизненной и человеческой ситуациях. Вот лишь некоторые примеры. По ее распоряжению выделены средства из областного бюджета на ремонт лечебного корпуса ЦГБ. О строительстве социального жилья и квартементов жилья с участием общественности и гражданского общества в городе Тимашевске, Благодаря Светлане Юрьевне капитально отремонтирован д/с № 37. При непосредственном участии С.Ю. Орловой наш город Гусь-Хрустальный, кон-

кретно - арматурный завод «Гусар» становится центром импортозамещения, и новое производство вступает в эксплуатацию с участием Губернатора, руководителей Газпрома и других крупнейших компаний нефтегазового комплекса страны, где принятые важные решения, которые положительно скажутся на развитии города и в целом Владимира и области.

Город достойно отметил 70-летие Победы.
Горожане активно участвуют в праздничных мероприятиях. Более 500 человек поддержали акцию «Бессмертный полк» в день мемориальных торжеств в память о погибших в годы Великой Отечественной войны. Акция «Сирень Победы», альянс Народного фронта и альянс «Слава» открыла героям-афганцам. Выпущен юбилейный альбом «Поздравь жигу в вехах!»

Главное, Гусь-Хрустальный успешно развивается, и это видно на примерах из жизни города. Успешно преодолевшие трудности, объединив усилия администрации, депутатского корпуса и жителей города с известной долей поддержки.

Уважаемые земляки, прими сердечные поздравления с днем рождения города! Желаю всем семействам счастья, мира и добра, здоровья и успехов в делах!

Вопрос задавал
С.ФОРЛКИН.

КОНКУРС ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ С ДЕТЬМИ

В День семьи, любви и верности, который отмечается ежегодно 8 июля в Гусь-Хрустальном, пройдет второй конкурс-парад детских колясок «Мой малыши».

Прошлый конкурс-парад в нашем городе запомнился ярким, выразительным и увлекательным интересом и многочисленностью зрителей. Напомним, что конкурс-парад детских колясок «Мой малыши» нацелен на формирование позитивного имиджа семьи, развития и пропаганду семейных ценности и традиций. Своего рода «первородоходами» конкурса стали семьи Соловьевых семейств, нарядившихся в этом году участниками конкурса.

Уважаемые гусевчане! На участие принимают отдельную группу политики комитета по физической культуре, спорту и молодежной политике города (т. 28-04-46). Подробно ознакомиться с положением о конкурсе, условиях участия в нем можно на официальном сайте администрации города: www.gusadmin.ru.

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

www.vesti33.pro №40
26 июня 2015 г.

Уважаемые жители города и района!

От всей души поздравляем вас с замечательным праздником - «Днем молодежи»!

Юность и молодость - самые прекрасные и романтические периоды в жизни каждого человека. Это время открытый и полета мечты, поиска света в жизни и желания удивить мир смелыми идеями!

Современную молодежь отличает повышенный интерес к жизни, потребность в получении хорошего образования, независимость и самостоятельность, умение определять для себя конкретные цели и стремиться к их достижению. С каждым годом молодежь играет все большую роль в жизни нашего города. Согласно мне, праву горожан подавать заявки на докторские звания, занимаясь актуальной социальной позицией, умело отстаивать свои принципы и взгляды».

От всей души желаем всем вам крепкого здоровья и ярких жизненных целей. Пусть ваши знания и талант всегда будут востребованы, и никакие преграды не останавливавшие вас на пути к достижению желаемого. Люблю вам, счастья и оптимизма, победы!

**А.КАБЕКИН, глава
Гусь-Хрустального района.
И.СУЧКОВ, председатель Совета
народных депутатов.**

СОЧИНСКИЕ ПОБЕДЫ «ХРУСТАЛЬНЫХ ГРАНЕЙ»

Образцовый хореографический ансамбль «Хрустальные грани» в составе 61 человека (дети, родители и руководители) вернулся из города Сочи с золотыми медалями участия во II открытом Всероссийском фестивале-конкурсе детского и юношеского творчества «Аврора».

Ансамбль «Хрустальные грани» был создан в 2009 году в честь юбилея Сочи.

Название «Народный хореографический ансамбль «Хрустальные грани» - младшая и старшая возрастные группы, «Эстрадная хореография» -

- младшая возрастная группа.

На хоре были представлены 9 танцевальных композиций. Младшая возрастная группа в номинации «Народный танец» исполнила красочные танцы «Ду-да-да!», «Сороконожка» и «Колпак». В номинации «Эстрадный танец» младшая группа представила интересные танцы «Богатырь», «Богатырь» и «Кантри».

Старшая возрастная группа, разразила не только юю, но и всю публику танцы: «На Ива на Купала», «Думы» и «Перепелка».

Приятно отметить, что из этого юного коллектива вышли сразу две новые «Сороконожки» и «Перепелки» были включены в гала-концерт на торжественную церемонию закрытия.

Коллектив «Хрустальных грани» был удостоен золотой и двух серебряных медалей, а также награды за лучшую степень в номинации «Эстрадный танец» (старшая группа), лауреатом 2-й степени в номинации «Народный танец», «Эстрадный танец». Ансамбль получил три кубка из рук Бедроса Киркорова, который принял участие в церемонии награждения конкурса. Он особо отметил гусевской коллектива и сказал несколько слов об ансамбле: «Эти дети не просто танцуют, они живут танцем, захлебываясь эмоциями. Вспоминая ваш колек-

тив, мышки идут по коже». Ребята не только имели возможность познакомиться с Бедросом Киркоровым, но и ходили к нему в гости.

Помимо впечатлений, полученных от общения со звездами, от самого фестиваля, от результатов конкурса, ребята были приятно удивлены красотой Олимпийского парка, а также атмосферой волнистого Хрустального жиля в великолепном отеле «Азимут», который расположен в центре проведения XXII Олимпийских игр, а также неподалеку от спортивных и развлекательных объектов. Часто фотографировались с ребятам удачно позировавшими.

А девочки из старшей танцевальной группы и их родителям представились уникальная возможность не просто посетить Дворец зимнего спорта «Айсберг», но и сходить на премьеру спектакля «Ледников период» Ильи Авербуха «Кармен».

Не менее интересным оказалось посещение «Сочи Парка» с головокружительными горками, семейными и детскими каруселями, площадками для подвижных игр. А еще ребята посетили выставку «Алес» - зрелищное и динамичное представление современного театра, современный балет, цирковое и акробатическое искусство).

Всего этого могло бы и не

быть, если бы не руководители ансамбля «Хрустальные грани» - Ольга Владимировна Кузнецова, умная, галантная и понимающая Анастасия Константиновна Коробова, внимательная и справедливая Ольга Владимировна Лазуткина, отзывчивая Ольга Николаевна Гурдяна. Всем руководителям коллектива были вручены дипломы от организаторов конкурса «Аврора» - за высокий профессионализм, мастерство и вклад в развитие хореографического искусства.

Мы выражаем благодарность и искреннюю признательность всем руководителям ансамбля, которые вкладывали в детях всю свою неутомимую энергию, опыт, не считаясь со своим личным временем, посвящая много сил для подготовки конкурсантов и выступления на сцене. «Олимпийский фестиваль» спасибо вам за то, что наши дети участвовали вместе с вами этим прекрасным искусством - искусством танца. Для наших детей коллектив - это вторая дом, любимый дом! Дети и мы очень благодарны вам за предоставленные выдающиеся فرصи и возможности. Поздравляем с победой вас и всех тех, кто помогал в достижении этой цели».

Отдел по культуре администрации города.

«ПОДВИГУ ЖИТЬ В ВЕКАХ!»



Заместитель главы города Ольга Ульянова и председатель Совета народных депутатов Анатолий Сазонкин приняли участие в презентации альбома «Подвигу жить в веках», посвященного 70-летию Победы в Великой Отечественной войне. На торжественной встрече с авторами материалов для альбома, его оформителями состоявшуюся 22 июня в Городском библиотечном информационном центре, пришли представители администрации администрации и учредителей заведений города, общественных организаций, журналисты.

Началась она с минуты молчания в память о воинах, павших на полях сражений, не доживших до 70-летия Победы. Затем к участникам встречи Анатолия Сазонкина присоединилась, что работа городской администрации по созданию альбома с фотографиями и данными о воинских-земляках, начальница УФСИН 2015 года с целью увековечения имена и заслуг каждого из них. Это нового формата в городском краеведении. Сейчас ведется работа над следующими выпусками альбома.

Вице-мэр Ольга Ульянова поздравила собравшихся с выпуском альбома «Подвигу жить в веках», инициатором которого является глава города, и от имени Николая Балахина поблагодарила всех, кто предоставил материалы для альбома, участвовал в их сборе и обработке, в оформлении его. Анатолий Сазонкин гордился о бесценном звучании альбома и призвал молодежь чаще общаться со свидетелями событий военных лет. Персональные слова благодарности прозвучали от представителей компаний «Колор», предавшего работу по оформлению альбома с душой и высоким профессионализмом.

Трагательные стихи о войне владимирского поэта Юрия Шевчука прочитали воспитанники студии «Родинок». Девушки и их наставник, член литеобъединения «Мещера» Марина Майоровой были вручены альбомы «Подвигу

жить в веках!». В этот день Ольга Ульянова вручила экземпляры альбома всем выступавшим. Фотограф Елена Шумкова, дочь ветерана войны Николая Павловича Егорова, которому посвящена фотография сувенирной страницы Елены Николаевны, расстроила участников встречи рассказом о своем отце. Он ушел из жизни в возрасте 95 лет. Много интересных фотографий из числа уроженцев пос. Гусевского передал для альбома известный краевед Вячеслав Медведев. О его обширной, плодотворной работе в этом направлении рассказал ее dochь Наталья Медведева, ученица школы №14. Внимательно были выслушаны и другие выступления.

В завершение встречи Ольга Ульянова передала альбом «Подвигу жить в веках» для всех дошкольных и учебных заведений. Для «Истоков» - Стартовую встречу с представителями администрации, организаций общества ветеранов, обществ слепых, ветеранов Афганистана, чернобыльцев. Она отметила, что запланированная работа в этом направлении продолжается.

С.ФРОЛКИН
фото автора



ДЕНЬ ПАМЯТИ И СКОРБИ В ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОМ

www.vesti33.pro №40
26 июня 2015 г.



По всей стране 22 июня отмечается День памяти и скорби – день начала Великой Отечественной войны. К подножию мемориалов и обелисков ложатся алые гвоздики, как символ традорога Родину кровью, символ мужества и стойкости советского народа в борьбе с фашизмом.

Глава города Николай Балахин принял участие в траурном митинге и возложении цветов во Владикавказе, который прошел в 4 часа утра.

Митинг памяти прошел в Гусь-Хрустальном. У мемориала «Вечный огонь» с самого утра собирались представители городского руководства, ветераны, участники, труженики тыла, школьники, неравнодушные жители нашего города и села. Ветераны губернатора, главы администрации города Николай Балахин с обращением обратился Ольга Ульянова, заместитель главы по социальным вопросам. Она особо подчеркнула, что наша общая задача является сохранение памяти славного германского прошлого нашей страны, воинов, отдавших свою жизнь за свободу и независимость поколений; значит, наши дети будут знать свою историю, будут гордиться боевыми и трудовыми подвигами своих предков.

С нацизмом с молодежи и с глубокой благодарностью к ветеранам обратились председатель городского Совета народных депутатов

Анатолий Сазонкин, начальник территориального отдела военного комиссариата Олег Куликов. Перед собравшимися выступили представители трех поколений – воян-интернационалист Игорь Луковский и председатель Совета ветеранов стеклозавода им. Дзержинского Лидия Ситковская.

Минутой молчания участники митинга почтили всех, кто вернулся с кровопролитнойвойны, кто отдал жизнь в борьбе за мир и счастье на земле. По традиции митинг завершился возложением цветов и венков к Вечному огню, а затем и к Братской могиле на городском кладбище, где школьники прочли проникновенные стихотворения о войне.

Пресс-служба администрации города.

«СЛЕД ВОЙНЫ В МОЕЙ СЕМЬЕ»

Есть в календаре дата, наявно вписанная в герояническую летопись нашей страны: 22 июня – одна из самых печальных дат в истории России – день начала Великой Отечественной войны. День памяти и скорби напоминает нам обо всем, что произошло с нашими героями в фашистском плена, умерших в тылу от голода и лишений. Мы склоним голову в память о тех, кто ценой своей жизни выполнил святой долг, защищая в те суровые годы наше Отечество.

В этот день памятных мероприятий, переданных в мой сюжет, со ссылкой на Менделеевской центральной районной библиотеке, в которой приняли участие глава Гусь-Хрустального района А.В. Кабенянин, участник войны из поселка Ульяновский И.В. Куренев, труженик тыла А.И. Красильников, А.И. Васильев, даты войны, представители общественных организаций и учащиеся школ.

Эта встреча проводилась с целью воспитания чувства патриотизма, гордости за свою страну, за соотечественников, за свою родную область, а также воспитания патриотического отношения к старшему поколению и памяти о военных годах. Формат встречи предусматривал прямой диалог всех участников мероприятия и знакомство с очевидцами тех страниц событий, о которых говорили участники, рассказывая истории их военных лет, об их подвигах и заслуженных наградах.

Приглашенные ветераны вспоминали то трудное воен-



ное время с болью и грустью в глазах, с благодарностью тем, кто вынес все тяготы войны на своих плечах и не дождя до сегодняшнего дня. В память о них была объявлена минута молчания.

Великая Отечественная война – это не просто бои, это бои супружеских пар, супружеских встреч, супружеские разрывы, супружеский развод. Каждый супружеский союз, каждая семья, кто вынес все тяготы войны на своих плечах и не дождя до сегодняшнего дня. В память о них была объявлена минута молчания.

Слезами на глазах пристально смотревшие на мероприятие благоговели те, кто подготовил встречу, вложив в организацию стечинку своей души. Глава района А.В. Кабенянин отметил: «Война не уходит бесследно в прошлое, она дала нам урок великого геродизма и великого народного единения».

Пресс-служба администрации Гусь-Хрустального района.

ОФИЦИАЛЬНО

ГУСЕВСКИЕ
ВЕСТИ

www.vest33.pro №40

26 июня 2015 г.

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГЛАВЫ
МО ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ
ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ**

18.06.2015 № 463
О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ
В П. 1 ПОСТАНОВЛЕНИЯ ГЛАВЫ
МО ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ
ОТ 14.01.2013 № 2
«О ВРАЗОЗВАНИИ
ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ
МО ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ»

В соответствии с пунктом 2 статьи 19 Федерального закона от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в выборах гражданами Российской Федерации», пунктами 2 и 3 статьи 28 закона Владимирской области от 13.02.2003 № 10-ОЗ «избирательный кодекс Владимирской области», решением Совета народных депутатов от 30.03.2013 № 21/3 «Об утверждении схемы одновременных избирательных округов для проведения выборов депутатов Совета народных депутатов муниципального образования города Гусь-Хрустальный» для проведения голосования и подсчета голосов избирателей, участников референдума, постановляю:

1. Внести изменения в п. 1 постановления главы муниципального образования город Гусь-Хрустальный от 14.01.2013 № 2 «Об избирательных участках на территории муниципального образования город Гусь-Хрустальный», изложив границы участков в новой редакции:

Избирательный участок № 554
Центр - МБОУ СОШ № 10
ул. Мира, д. 2 (тел. 2-23-42)

Улицы:
Булашкова, Красногорская, Красная, Куропаткина, Мазинская, Ольховая, Родникова, Сельская, Половая, Герцина, Железнодорожная, Молодежная, Покровская, Прудовая, Славнова, Школьная, Микурина (крайне дном №2).

Избирательный участок № 555
Центр - МБОУ СОШ № 10
ул. Мира, д. 2 (тел. 2-86-02)

Улицы:
Кирпичная, Московская, Парковая, Минская, Западная, Дубровы, Южная, Демократическая, Зеркальная, Мира, Сиреневая (дом № 1); Власти (дом № 50-55 летия Советской власти) дома №№ 6; 28; 30; 30A; 32; 40; 45; Гражданский переход, с. Дзерженского.

Избирательный участок № 556
Центр - МБОУ СОШ № 10
ул. Мира, д. 2 (тел. 2-86-02)

Улицы:
Некрасова (дома №№ 22-46; проспект 50-летия Советской Власти) дома №№ 18; 20; 22; 24; 35; 41; Садовая (дом №№ 63; 65; 67; 67А; частный сектор дома №№ 48-49; Микурина) дном №2.

Избирательный участок № 557
Центр - МБОУ ДОД «ДШИ
(бывший клуб им. Дзержинского)

проспект 50-летия Советской
Власти, д. 13 (тел. 3-10-64)
Улицы:
Дворянская, Садовая (дома №№ 2-36; 40; 42; 44; 46; 57; 59; 59А); Некрасова (дом № 11-21; перекройка Заводской); проспект 50-летия Советской Власти (дома №№ 10-35; Тумская (дом №№ 1-15, 17, 20),

Избирательный участок № 558
Центр - ГАПОУ ВО
«Гусь-Хрустальный
технологический техникум»
имени Г. Ф. Чехова

ул. Лесная, д. 18 (тел. 3-06-10)
Улицы:

Строительная, Гвардейская, Лесная, Портовая, Школьная, Промышленная, Северная, Чайловая, Севастопольская, Волгоградская, Одесская, Суздальская, Лесной квартал, Дорожная, Спортивная, Переучугачевская, Фрезерная (дом №№ 2; 2/10; 3; 3А; 4; 4А; 5; 5А; 6; 6А; 7А; 9; Энергетическая, Транспортная (дом №№ 1A; 2A; 10; 12); Мостовая (дом №№ 1; 2/6; 3; 4; 4/6; 6/2; 8-13; 15).

Избирательный участок № 559
Центр - МБОУ СОШ № 4
ул. Торфяная, д. 9 (тел. 2-63-87)

Улицы:
Торфяная (дом №№ 4/2; 7/13; Окружная дома №№ 2; 4; 6.

Избирательный участок № 560
Центр - МБОУ СОШ № 4
ул. Торфяная, д. 9 (тел. 2-63-87)

Улицы:
Бересовая, Колычевая, Стеклозаводская, Локомотивная, Торфянская (дом №№ 4 (настенный сектор)) 6/8; 10; 12/12; 2/4; 15; 16, Тракторная, Транспортная дома №№ 15; 2; 3; 4; 4A; 5; 5/2; 5A; 6; 7; 19.

Избирательный участок № 561
Центр - МБОУ СОШ № 4
ул. Торфяная, д. 9 (тел. 3-40-22)

Улицы:
Мостовая, улица Окружная (крайне дома №№ 40; 42; 44; 46; 48; 50; 52; 54; 59); Транспортная дома №№ 49; 51; 52; 53; 59; Транспортная дома №№ 18; 13-18; 20-35; дома в бывшем подсобном хозяйстве, с.т. «Дружка».

Избирательный участок № 562
Центр - МБОУ СОШ № 15
ул. Менжинского, д. 2 (тел. 2-03-33)

Улицы:
Красногорская, Менжинского, Младшего лейтенанта Шмидта И.В., чистый сектор, Торфяная, Северная, Ремонтная, Хрустальников, Гусевская, Приокровская, переулки 1-й Верхний; 2-й Верхний; 1-й Речной; 2-й Речной, поселок Леонтьев, Северная, поселок Леонтьев, 62-й км.

Избирательный участок № 563
Центр - ТБОУ СОШ № 10 «Гусевский

техникум» им. А.П. Гайдара
ул. Писарева, д. 17 (тел. 2-73-22)
Улицы:
Добропольская, Владимира дома №№ 1-3; 4-6; 10; 12; 14; 16; 18; 20; 22; 24; 26; 28; 30; 32; 40; 45; Гражданский переход, с. Дзерженского.

Избирательный участок № 564
Центр - МБОУ ДОД «ДШИ

им. М.А. Балакирева
ул. Кирова, д. 4 (тел. 2-22-46)
Улицы:
Владимирская (дома №№ 1-2, 2/2-5; 7; 9; Калинина дома №№ 53-55); Телевизионный проспект дома №№ 3; 5; 7; 9; 10; 11.

Избирательный участок № 571
Центр - МБУК «ЕСКЦ»
(бывший клуб Ленина)

ул. Интернациональная, д. 11 (тел. 2-08-23)

Улицы:
Свердлова дома №№ 1A; 2; 2A; 5; 7; 9; Калинина дома №№ 53-55; Телевизионный проспект дома №№ 3; 5; 7; 9; 10; 11.

Избирательный участок № 572
Центр - МБОУ СОШ № 2

2-я Народная, д. 5 (тел. 2-24-76)
Улицы:
Свердлова дома №№ 1A; 2; 2A; 5; 7; 9; Калинина дома №№ 53-55; Телевизионный проспект дома №№ 3; 5; 7; 9; 10; 11.

Избирательный участок № 573
Центр - МБУК «ЕСКЦ»
(бывший клуб Ленина)

ул. Интернациональная, д. 11 (тел. 2-08-23)

Улицы:
Карла Маркса дома №№ 1-40; 42; Карла Маркса дома №№ 1-41; Октябрьская четвертая сторона дома №№ 2-46; нечетная сторона дома №№ 3; 7; 9; 19; 23A; 25A; Калинина дома №№ 20; 21; 23; 25; 14/32; Люксембургская.

Избирательный участок № 574
Центр - МБОУ СОШ № 2

(2-я Народная, д. 17 (тел. 2-09-76)
Улицы:
Димитрова, д. 17 (тел. 2-09-76)

Улицы:
Карла Маркса дома №№ 42-60; Основная, Революции, Свердлова дома №№ 13-32, Тельмана, Октябрьская дома №№ 48; 50; 52; 54; 56; 60; 62; 66; Мурзакова, Калинина дома №№ 1-20; 21; 22; 23; 25; 14/32; Люксембургская.

Избирательный участок № 575
Центр - МБОУ СОШ № 2

(корпус 2) ул. Димитрова, д. 17 (тел. 2-09-76)

Улицы:
Карла Маркса дома №№ 42-60; Основная, Революции, Свердлова дома №№ 13-32, Тельмана, Октябрьская дома №№ 48; 50; 52; 54; 56; 60; 62; 66; Мурзакова, Калинина дома №№ 1-20; 21; 22; 23; 25; 14/32; Люксембургская.

Избирательный участок № 576
Центр - МБУК «ЕСКЦ»
(бывший Дворец Молодежи «Хрустальный»)

ул. Интернациональная, д. 49 (тел. 3-04-98)

Улицы:
Интернациональная дома №№ 40A; 40B; 41; 42A; 42B; 43; 45; 55-114; Володарского, Нижняя, Поперечная Эховская, Калининская, Парна 50 лет Советской власти.

Избирательный участок № 577
Центр - МБУК «ЕСКЦ»
(бывший Дворец Молодежи «Хрустальный»)

ул. Интернациональная, д. 49 (тел. 3-04-98)

Улицы:
Лебедев, Кировская, Далянинская, Соколова, Ершова, Хариной, Бекасова, Казанская, Щербакова, Новая, 9-го Января, Кутузова, Луговая, Подгорная, Жилой квартал, Нечевская, Крымская, Жилой квартал, Нечевская, Красносельская, Фрунзе, Александра Невского, Энгельсская, Сакко и Ванцетти, дом № 22, Суворова с домом № 19, Тверская с домом № 54, Колхозная с домом № 51, Тумская с домом № 27, Торгуякули Восточный, Южный, Нижний.

Улицы:

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ

Служба занятости информирует:

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТОДАТЕЛИ!

Центр занятости населения напоминает о необходимости предоставления в соответствии с законом «О занятости населения в Российской Федерации» сведений о вакансиях, созданных или имеющихся у работодателя, а также о профилактике безработицы и социальной поддержки инвалидов в соответствии с установленной квотой.

Напоминаем вам о запрете распространения информации о свободных рабочих местах, содержащей ограничения дискриминационного характера (пол, раса, национальность, возраст, место жительства, а также другие обстоятельства, не связанные с личными качествами работников).

Приглашаем вас принять участие в специальных программах по содействию занятости населения и организуемых Центром занятости населения ярмарках вакансий.

ГРАФИК ПРИЕМА ПЛАТЕЖЕЙ ООО «ГРИВЦ»

выездной кассой на июль 2015 г.

В помещении комитета общественного самоуправления будет проводиться прием коммунальных платежей ООО «ГРИВЦ», а также электропримергиза КТВ «Центральный регион».

Приглашаем всех жителей прокосовки оплатить ЖКУ без дополнительных комиссий и сборов.

| Дата | Адрес приема платежей | Время |
|------------|--------------------------------------|-------------|
| 08.07.2015 | Химии, Школа № 16 Городской пункт | 09.00-19.30 |
| 13.07.2015 | ул. Торфная, 4-110 КТОС №4 | 09.00-11.00 |
| 14.07.2015 | п. ГУСЕВСКИЙ | 09.00-11.00 |
| 15.07.2015 | п. НОВЫЙ | 09.00-10.00 |
| 16.07.2015 | п. ПАНЕНИЛОВО | 10.10-11.00 |
| 16.07.2015 | ул. Торфная, 4-110 КТОС №4 | 09.00-11.00 |
| 17.07.2015 | ул. Мандельева 25 Городской пункт | 09.00-11.00 |
| 20.07.2015 | ул. Торфная, 4-110 КТОС №4 | 09.00-11.00 |
| 21.07.2015 | п. ГУСЕВСКИЙ | 09.00-11.00 |

ИВАН ИВАНОВИЧ ПАУТОВ

ММ ОМВД России «Гусь-Хрустальный» сообщает, что 23 июня 1947 года, на 68-ом году жизни скончался полковник милиции Иван Иванович Павутов.

Паутов И.И. родился в деревне Георгиево Гусь-Хрустального района 24 июня 1947 года. Погиб от болезни в 1990 году, был призван на службу в армии Иван Иванович решил продолжить службу в органах внутренних дел и в январе 1972 года начал свою служебную деятельность в должности инспектора в ГАИ.

За период службы Паутов И.И. зарекомендовал себя умелым, грамотным работником, всесторонне развитым человеком, любящим свою профессию. Эти качества позволили ему проработать по служебной лестнице и в 1982 году он был назначен на должность начальника ГАИ, которую возглавляя около 20 лет.

За 30 лет беспрупорочной службы в органах внутренних дел Иван Иванович проявил себя требовательным руководителем, хорошим организатором, умел реагирующими поставленные задачи. За добросовестное выполнение долгов неоднократно награждался различными наградами. В ноябре 2002 года Иван Иванович вышел в отставку. Но и оттого его профессионализм и большой опыт были востребованы.

В нашей памяти Иван Иванович навсегда останется человеком с высоким авторитетом и достойным уважением.

Руководство, совет ветеранов и весь личный состав ММ ОМВД России «Гусь-Хрустальный» склоняет глубоко соболезнующие родным и близким Ивана Ивановича Паутова.



Генеральный директор
И.В.Павутов
Заместитель
директора
по налогообложению
и финансам
Н.П.Лялинская
Комплексный
администратор
О.В.Солнцева
М.В.Гандина

ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЕ ВЕСТИ
№40 (1107)

Газета зарегистрирована
Федеральной службой по надзору
в сфере связи и массовых коммуникаций
по Владимирской области
Рег. №150-ТУ 33-0024 от 16.10.2008.

Все товары и услуги, рекламируемые в «Гусь-Хрустальных Вестях», подлежат обязательной сертификации

Гусевский
арматурный завод
ООО «Гусевский
арматурный завод

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ №40
www.vesti33.pro 26 июня 2015 г.

РАБОТА

ТРЕБУЮТСЯ

• ОХРАННИКИ-КОНТРОЛЛЕРЫ

муж., жен

сменный график

смены 1.000 руб.

авансирование

Тел. 8-916-136-62-12.

ВНИМАНИЕ:

АКЦИЯ!

Местное отделение партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в День города проводит благотворительную акцию по сбору средств на приют для бездомных животных.

Приглашаются поучаствовать в акции народных умельцев, всех, кто может представить изделия, сделанные своими руками, для благотворительной продажи. Все вырученные средства пойдут на нужды приюта.

По вопросам участия в акции обращаться по тел. 8-910-099-41-89.

ПРОДАЮ

Сад-огород в д. Бабино. Т. 8-910-776-57-84, 3-57-12.

Два суваловых зеркала (размер 100/50) Т. 8-919-013-00-86.

Инвалидная коляска - 3000 руб., Т. 8-915-762-97-04.

Инвалидная коляска (новая) с туалетом, сиденьем, спинкой, стульчиком для кормления, подлокотниками, съемными металлическими (новые) - все по договорной цене. Тел. 8-919-028-68-52.

Белый кирпичный криволивковиками. Т. 8-939-742-54-48.

Корову и телку (2 головы). Тел. 8-910-776-16-58.

2 кг сливочного масла наливного полурастительного масла. Тел. 8-920-625-23-14.

Бензокосу «Профиг», новую. Цена 4000 руб. Тел. 8-904-593-78-81.

РАЗНОЕ

СПУТНИКОВОЕ ТВ

«Триколор», «Телекартра»

Продажа, установка, гарантия.

Тел. 8-920-621-51-29

Сдаю 1-комн кв. на Жиженской в центре. срок. Т. 2-32-45, 8-904-235-18-32

Отдам в дар руки красавиц куколок. Т. 8-905-274-73-50.

Куплю кислородные, углекислотные баллоны, б/у по цене 1200 руб. штука. Тел. 8-920-776-00-77.

ВСЕ ВИДЫ СТРОИТЕЛЬНЫХ РАБОТ.

Фундаменты, заборы,

Быстро, качественно, недорого.

Т. 8-910-187-00-26.

Реклама

Авторские изображения на холсте, нестирающиеся краски, захватывающие краски, темперы, акварели, масла.

Стили: классицизм, романтика, импрессионизм, модерн, реализм, экспрессионизм, абстрактное искусство.

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ ПО СРЕДАМ, ПЯТНИЦАМ

Редакция не несет ответственности за содержание рекламных материалов.

Редакция не несет ответственности за содержание рекламных материалов.